

Мы — молодые

12+

Молодое поколение всегда было и остается активной частью нашего общества, остро ощущающей потребность громко и во всеуслышание заявить о себе, высказать свою точку зрения по актуальным и волнующим каждого вопросам повседневной жизни. Информационное приложение «Мы - молодые» — замечательная трибуна для этого. Пишите нам, и у вас обязательно появятся новые друзья и единомышленники.



В моей большой семье очень много участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Мой дедушка, Пётр Ефимович Котик, 1921 года рождения, в годы войны был солдатом Красной армии и защищал город Ленинград. Во время блокады Ленинграда он находился в самом городе и участвовал в прорыве кольца блокады со стороны Ленинграда.



Мои родные красноармейцы Петр и Анна

Его жена - моя бабушка, Анна Сергеевна Садовникова, 1922 года рождения, когда началась война, девятнадцатилетней девушкой ушла она на фронт медсестрой. Летом на медицинской барже, которая ходила по реке Волга, она оказывала медицинскую помощь раненым солдатам. Под смертельным огнем девушка выносила их с поля боя. Одно из ярких её воспоминаний - это битва за город Сталинград. Бабушка Анна рассказывала, что битва была ожесточенная, дрались за каждый метр земли. Было очень много раненых и убитых, река покраснела от крови погибших солдат. Огромные

фашистские самолеты бомбили любое судно, перевозившее раненых. Вот они на фотографии - мои юные бабушка и дедушка. Родной брат моего дедушки Иван Иванович Безверхий был призван в ряды Красной армии в июле 1941 года. В звании лейтенанта он стал командиром стрелкового взвода 885 стрелкового полка 290 стрелковой дивизии. В сентябре 1941 года во время страшных боёв под Брянском Иван пропал без вести. Его мама, Елена Андреевна, с двумя маленькими сыновьями жила в оккупации на Украине и прятала от немцев в подполе своего дома ев-

рейскую семью. Я знаю, как во время войны фашисты убивали евреев и всех, кто им помогал, и считаю, что она совершила подвиг, спасая эту семью и рискуя своей. Моя прабабушка, Екатерина Ивановна Гурьева, 1898 года рождения работала в госпитале при школе № 97 города Горького. Она труженица тыла. Дедушки со стороны папы были тружениками тыла, работали двадцать четыре часа в сутки на химическом заводе города Дзержинска Горьковской области, изготавливали для фронта бутылки с зажигательной смесью. Я горжусь своими родственниками, их смелостью, отвагой и всегда буду помнить подвиги, которые они совершили во имя спасения человечества.

Екатерина КУЗЬМИЧЕВА,
7 «а» класс, школы № 97

В Нижегородском профессиональном училище-интернате для инвалидов прошел Фестиваль национальных культур «Радуга дружбы». Одним из ключевых слов этого мероприятия являлось слово «толерантность», а в данном случае толерантное отношение к культуре своего края, народа, ко всем окружающим людям. Если говорить кратко о сюжетной линии праздника, то все участники фестиваля должны были как бы пройти четыре станции: «Мир добра», «Музыкальный глобус», «Пир на весь мир», флешмоб «В кругу друзей». На выполнение команды каждого задания давалось всего 20 минут.



На станции «Мир добра» студенты вначале смогли посмотреть презентацию самого ролика «Толерантность — путь к миру» и вспомнили само определение толерантности. Затем узнали, как трактуют это понятие разные религии, познакомились с международными соглашениями, в которых раскрываются основные понятия и принципы толерантности. Узнали о символике толерантности: это радужный флаг в сплетении разноцветных рук. Познакомились с правилами толерантного общения людей на планете. После просмотра презентации присутствующие пришли к главному выводу.

Во-первых, толерантность считается признаком высокого духовного и интеллектуального развития личности. Во-вторых, не нужно стесняться говорить о себе хорошо. Если вы найдете в себе что-то хорошее, то и окружающие люди смогут увидеть это в вас. В-третьих, чем чаще мы видим хорошее в себе, тем больше мы видим хорошего и в других. На другой станции «Музыкальный глобус» были представлены песни и танцы народов мира. И здесь участники фестиваля смогли поближе познакомиться с особенностями национальных культур, вспомнили национальные

костюмы, по достоинству оценили музыку разных народов, прочувствовали каждый элемент танца... Гостей станции «Пир на весь мир» встречали девушки в русских национальных костюмах и угощали всех хлебом-солью. Каждая учебная группа выбирала определённую национальную кухню, представила её на всеобщее обозрение. На этом пиршестве можно было попробовать русскую, белорусскую, украинскую, молдавскую, татарскую, итальянскую кухню и по достоинству её оценить. «Мы готовили блюда своими руками, при этом стараясь соблюсти тради-

ции данного народа, - рассказала студентка первого курса Мария Талаева. - Получилось красиво, вкусно и очень полезно. Думаю, надо чаще обращаться к народным традициям в приготовлении тех или иных блюд».

«Удивительно видеть в одном зале столько разных блюд, столько вкусов, - сказал гость праздника, бывший выпускник Виктор Туманов, - Это не только эстетично и аппетитно, но и меняет наше отношение к трапезе. Полезно посещать такие славные мероприятия». На последней станции был представлен флешмоб «В кругу друзей». Ребята из танцевальной студии училища «Радуга» продемонстрировали свой талант, показав элементы танцев разных народов мира. А восторженные зрители в это время повторяли необыкновенные движения за исполнителями.

Ну а в конце праздника на суд зрителей был представлен «Ковер Мира», «секретная работа», над которым шла несколько недель. «Ковер Мира» состоял из цветных лоскутков материи, на которых все желающие могли что-то нарисовать, написать, пришить, сделать вышивку, аппликацию... Всё зависело от времени и фантазии участников. Образы, представленные на лоскутах, как бы символизировали толерантное отношение и дружбу между людьми различных национальностей, конфессий, культур. Словом, этот день выдался насыщенным и интересным, оставил в ребятах памяти море неповторимых положительных эмоций!

Молодежное Агентство Информации

Право быть самостоятельным

Конечно, это здорово, когда человек, имеющий ограничения здоровья, живёт в дружной семье, с любящими мамой и папой. Но рано или поздно у каждого настанет момент, когда хочется попробовать свои силы в самостоятельной, взрослой жизни.

Такую возможность ребятам с нарушениями в развитии предоставляет проект «Право быть самостоятельным», в рамках которого они могут жить в специальной учебной квартире. Для реализации такой задумки городская Администрация на условиях безвозмездной бессрочной аренды выделила помещение в жилом доме на Московском шоссе.

Проживая здесь, ребята учатся самостоятельно устраивать свой быт обслуживать себя - в общем, вести полноценный образ жизни, как обычные самостоятельные люди, с той лишь разницей, что рядом с ними есть опытные педагога, готовые всегда придти на выручку, подсказать. В квартире живут одновременно двое молодых ребят. В то время, как один из них готовит обед у плиты, другой отправляется за покупками. Такой своеобразный курс самостоятельной жизни у каждого может быть разным по длительности. Самый короткий - всего одна неделя. Но возможно, для кого-то из ребят это будут самые незабываемые семь дней в самостоятельной жизни.

Торжество, связанное с открытием службы учебного проживания для подростков и молодых людей с нарушениями в развитии, общественная организация «Верас» провела сравнительно недавно.

Поиграем в песочке

В областном социально-реабилитационном центре «Юный нижегородец» теперь есть кабинет песочной терапии. Да, да - есть и такая методика лечения. Индивидуальные сеансы для детейшек или их родителей применяются, к примеру, если возникли трудности в общении.

Песок может помочь в решении кризисных ситуаций, таких, как угроза развода или переезд. Способствует также решению многих психологических проблем: страхи, тики, заикание; агрессия или замкнутость.

Это уже не первый подобный проект, реализуемый на базе «Юного нижегородца». С прошлого года здесь открыта тренинговая комната для молодых семей, которые растят детишек дошкольного возраста и младшего школьного возраста.

Напомним, что за год в центре «Юный нижегородец» успевают пройти лечение и адаптацию около 1200 семей, которые приезжают со всей области. И это здорово!

Концерт в День семьи

В Дзержинске прошёл праздничный концерт, посвящённый Международному дню семьи.

В ходе праздника глава города Геннадий Виноградов наградил Почётной грамотой городской Администрации многодетную семью Барановых, которая номинирована к награждению премией Правительства Нижегородской области «Нижегородская семья» в 2014 году.

Кроме того, Благодарственными письмами администрации города были отмечены: многодетная семья Мустафиных, творческая и музыкальная семья Шевченко, социально-активные семьи Фильцовых и Сучковых. Ольга Мустафина также выдвинута в качестве кандидата на награждение Почетным дипломом многодетной матери Нижегородской области, а Анна Фильцова - теперь кандидат на награждение Почетным знаком «Родительская слава».

Маткапитал на реабилитацию детей-инвалидов

Министерство труда и социальной защиты предложило кабмину улучшить положение семей с детьми-инвалидами, расширив перечень направлений, на которые можно тратить средства материнского капитала.

Глава Минтруда РФ Максим Топилин сообщил, что семьи, имеющие детей-инвалидов, должны получить возможность использовать маткапитал на приобретение дополнительных средств реабилитации. Он добавил, что деньги не разрешат тратить на покупку технических средств реабилитации, которые предоставляет детям-инвалидам Фонд социального страхования.

Топилин отметил, что на данный момент дополнительные средства реабилитации родители покупают за свой счет.

Министр подчеркнул, что вопрос использования маткапитала на новые нужды обсуждается различными ведомствами - Министерство финансов РФ инициативу коллег не поддержало.

Ранее Минтруда предложил тратить средства материнского капитала на нужды, связанные с переездом в населенные пункты, которые нуждаются в специалстах.

Источник: <http://pronedra.ru/>